OKpY>XXHOCTH

1. B tpeyromunke ABC yron B pasen 72°, yron C pasen 63°, BC = 2\/5 Haitnute pamnyc
OITMCAaHHOW OKOJIO 3TOTO TPEYTrOJIbHHUKA OKPY>KHOCTH.

Pemenue.
Yron A tpeyronbauka ABC paBeH /A = 180° — /B — /C = 45°.

BC
Pagnyc onucaHHON OKPY)KHOCTH PaBEH ——— =2
2sinA

OTtBeT: 2.

2. OxpyXHOCTh ¢ eHTpoM Ha cTopoHe AC TpeyromsHuka ABC npoxomuT yepe3 BepmmHy C U KacaeTcs
npsimMoit AB B Touke B. Haiigute muameTtp okpyxHOCTH, ecii AB = 15, AC = 25.

Pemenue.
Ilycte DC = x. Torma 1O CBOWCTBY KacaTeJIbHOW W CEKYIIEH,
MIPOBEAEHHBIX U3 OMHON TOYKU K OKPY>KHOCTH, TIOTy4aeM: 2 /
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AB? = AC (AC — x) < 225 = 25(25 —x), otkyna x = 16. AT
OrtserT: 16. a i
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3. OkpyXHOCTbH, BIIUCaHHAS B TpeyrolbHUK ABC , KacaeTcsl ero cTopoH B Toukax M, K n P. Haiigure
yriel TpeyronbHuka ABC, ecau ymsl TpeyroabHuka MKP paBHbI 49°, 69° u 62°.
Pewmenue.
ITycth
(BAC=q,2ABC=B, 2ACB=v; B
2LPKM =49°, £MPK = 69°, ZKMP = 62°.

ITo cBoiicTBy Kacarenpubix AM = AP, BM = BK , CP = CK .

3uaunt, TpeyronbHuku AMP, BMK n CPK paBHOOSIpEHHEIE, OTKY- M -
Jia ToyJaem: /
. \K
o B 4
LAMP = ZAPM =90° — ., /BMK = ZBKM =90° - 7, ‘
/CPK = /CKP=90° - . / \
4 P C
3naunt,  /PKM = 180° — Z/CKP — /BKM = # = 49°.
AHanoru4Ho noiydaem, 4to /MPK = O‘T‘H’ =69°u ZKMP = atp = 62°.

Pemrast cucteMy OTHOCUTENBHO O , 3 U ¥ , IOydaeM, 4To yriibl TpeyronbHuka ABC paBHbBI 82°, 42°, 56°.

OrBeT: 82°, 42°, 56°.

4. OxpyxHOCTh mepecekaeT cTopoHbl AB u AC tpeyronpunka ABC B Toukax K u P COOTBETCTBEHHO U
npoxoauT depe3 BepmuHel B u C. Haiimute muny otpeska KP, eciu AK = 18, a cropona AC B 1,2 pasa
6omb1re ctopoHs! BC.



Pemenue.

ITockonbKy 4eTbIpéXyronbHUK KPCB BIHCAH B OKPYXHOCTb, CyMMa IpO-
TUBOMOJOKHBIX YIJIOB paBHa 180°, cJIeJOBaTeNbHO,
/KBC + /KPC = 180°. Yriel APK u KPC — CMe@XHBbIE, CJIEJIOBAaTCILHO,
/APK + /KPC = 180°. W3 mnpuBeA¢HHBIX pPaBEHCTB, MOIy4aeM, YTO
/KBC = /APK. Paccmorpum TpeyronbHukun ABC u AKP, yron A —
obmmii, ymel APK u KBC paBHBI, CIEJOBaTelbHO, TPEYTOJIbHUKH

110, 06HI>I OT] a Kp = AK = AP I/ICHOJ'H:3 1 ABCHCTBO AK = Kp
AODHBL, - OTEYA  Be = AC ~ AB’ i p AC _ BC’
"Hanaém KP:
AK = kp < KP = AK < KP =15
1,2BC  BC 1,2 7

OTBerT: 15.



